
Set per marinatura „BBQ“
Per le specialità del BBQ ameri-
cano, come Spare Ribs e Pulled 
Pork, la cosa più importante è la 
marinatura giusta.
5113739   € 31,80
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Spazzola griglia tripla „Texas“ 
con setole in acciaio
Ideale per la pulizia di griglie in 
ghisa o in acciaio inossidabile,
cm 7x45
5113477   € 25,90

Pressa per hamburger
dà la forma giusta alla carne 
tritata. Permette la preparazione 
di hamburger in 3 diversi pesi: 
125g, 170g & 230g.
5113475   € 29,90

Spiedini doppi „BBQ“ 2 pezzi
Permettono un arresto sicuro 
della carne, del pesce o della 
verdura, cm 2,8x33
5113164   € 11,40

BBQ-Set „Texas“ 8 pezzi, con borsa nera in nylon
BBQ-Set - il regalo perfetto per gli appassionati del BBQ. Composto da: 
1 forchettone (cm 38), 1 pinza (cm 40), 1 paletta (cm 41,5), 1 spazzo-
la griglia (cm 38) e 4 spiedini (cm 43). Tutti gli utensili vengono forniti 
in una borsa di nylon nera. Attenzione: i manici in palissandro non sono 
adatti al contatto con la griglia calda o il fuoco.
5114783   € 71,00

invece di
64,90
71,00



Rostiera rettangolare „BBQ - Style„
Grazie alle pareti laterali dritte e 
all‘altezza ottimale, è perfetta per 
arrostire, brasare, cuocere, cuocere 
al vapore o gratinare,

Padella grill/da portata „BBQ“ rettangolare con 2 manici 
e supporto legno  La ghisa, che accumula calore e lo 
distribuisce con delicatezza e uniformità, mantiene le 
pietanze calde per lungo tempo. Inoltre può essere portata 
direttamente a tavola con stile, grazie al supporto in legno 
di pino con cavità. Adatta a tutti i piani di cottura, induzione 
inclusa, griglia e forno. cm 32x22x3,5
5114292   € 47,70

Padella grill/da portata „BBQ“ ovale con 
manico staccabile e supporto legno

Ideale padellino per la preparazione di con-
torni sulla griglia o nel forno. La ghisa, che 
accumula calore e lo distribuisce con deli-
catezza e uniformità, mantiene le pietanze 

calde per lungo tempo, cm 33x21x4
5114290   € 47,90

cm 34x24  5114216    € 42,00
cm 40x32  5114217    € 58,00

Padella grill/da portata „BBQ“ 
tonda con supporto legno
Ideale padellino per la preparazione 
di contorni sulla griglia o nel forno, 
cm Ø24x18,5x5,5
5113776   € 28,80

Padella grill/da portata „BBQ“ 
quadrata con supporto legno
cm 23x13,5x5,5
5113719   € 19,99

Padella grill/da portata „BBQ“ 
rettangolare con supporto legno
cm 21x12,5x6,5
5113720   € 24,99

Padella grill/da portata „BBQ“ 
ovale con supporto legno
cm 39,5x19,5x5
5113722   € 41,60

Cestino „BBQ“ rettangolare per 
servire fritti o contorni

è perfetto per servire in modo eccentrico 
patatine fritte, fritti di verdure, spicchi di 

patate ed altri contorni.
5114010   € 11,60

Portaspezie con 8 barattoli vuoti
 I barattoli in vetro sono dotati di 3 
diverse aperture e di un coperchio 
ermetico salvaaroma, cm Ø 20x15
5114024    € 47,70

BBQ-Set „Texas“ 4 pezzi, con borsa nera in nylon
BBQ-Set - il regalo perfetto per gli appassionati del BBQ. Composto 
da: 1 guanto destro (taglia XL), 1 pinza con apribottiglie integrato (cm 
45), 1 paletta hamburger (cm 30) e 1 spazzola griglia (cm 38). Tutti gli 
utensili vengono forniti in una borsa di nylon nera. Attenzione: i manici 
in palissandro non sono adatti al contatto con la griglia calda o il fuoco.
5114782   € 64,90

invece di
43,40
47,90



Supporto di cottura per pollame 
„Advantage“ con contenitore per aromi
Ideale per la cottura di pollame, senza 
grasso, nel forno o sulla griglia. Grazie 
al contenitore per aromi (capacità: 300 ml), 
il pollame può essere aromatizzato a piacere 
con succo, birra, vino o marinata, cm 18x24
5112218   € 46,50

Trinciapollo con molla
Sia crudo, cotto o fritto - se si desidera 
tagliare il pollame in porzioni, il trinciapollo 
Küchenprofi è la scelta giusta. Il trinciapollo è 
robusto e progettato in modo tale da garantire 
una trasmissione ottimale dall‘impugnatura 
alla lama. Smontabile per una facile pulizia 
sotto acqua corrente, cm 25
5119960   € 35,30

Termometro „Profi“ per arrosto digitale con 
trasmissione radio
con display illuminato e campo di misurazione 
da 0°C fino a +250°C. Dotato di una funzione 
d‘allarme al raggiungimento della temperatura impo-
stata, un contaminuti/timer e un ricevitore portatile 
con clip di fissaggio sul retro (raggio d‘azione: fino 
a 30 m). La lettura della temperature è convertibile 
in °C od °F. Inoltre sono incluse nella confezione le 4 
batterie (1,5 V AAA).cm 7x5,5x13
5112094   € 61,40

Termometro digitale per arrosti/BBQ „Smart“
Cuocere la carne alla perfezione, nessun 

problema con il termometro digitale „Smart“, 
adatto all‘app ToGrill. Grazie alla sonda (cm 
13) e al cavo lungo, il termometro digitale è 

ideale per il grill e il forno. La calamita integrata 
sul retro permette di posizionare il termometro 
direttamente sul forno o sulla griglia. Campo di 

misurazione: 0°C - 300°C. Batterie incluse nella 
confezione (2x 1,5 BV AAA).cm 11x4x2,5

5114599   € 62,90

Termometro „Quick“ 
digitale a immersione

a risposta rapida. Dotato di un 
display-LCD ben leggibile con 
le cifre grandi. La lettura della 

temperatura è convertibile in °C 
o °F. Campo di misurazione: da 

-50°C fino a +200°C. Una pila a 
bottone 1,5V LR44 è inclusa nella 

confezione.cm 2x20,5
5113145   € 26,50

Cuocipollo in ghisa „BBQ“
Il cuocipollo è l‘ideale per preparare 
un pollo croccante dal sapore 
„fresco di griglia“ - fuori croccante 
e dentro morbido, cm Ø28x9,5
5114293   € 60,10

Plancia/Piastra grill rettangolare con 2 manici „Provence“
La piastra grill, realizzata in ghisa di ferro con rivestimento di 
smalto durevole di alta qualità, permette un‘ottima distribuzio-
ne del calore, che consente un notevole risparmio energetico. 
Versatile: ideale per rosolare, per cuocere e brasare, per 
cuocere in forno e per servire con stile. Adatta a ogni fonte di 
calore, induzione inclusa. Lavabile in lavastoviglie.cm 38x23x4
5114085   € 127,90

Per la bistecca perfetta

Termometro a immersione 
digitale „Shake“

Basta agitarlo brevemente ed è 
pronto per l‘uso. Campo di 

misurazione: da -10°C a 
+200°C, cm 18x3,5x2,5

5114779   € 26,30

Campana per hamburger „BBQ“
ideale per sciogliere, cuocere lentamente 
e affumicare, cm Ø16x9,5
5114780   € 14,90

Cestino BBQ a rotolamento „Rondo„
Facile da riempire grazie all‘ampia apertura 
di riempimento (cm Ø9). La chiusura a 
baionetta mantiene il cibo da grigliare 
saldamente nel cestello.cm Ø9,5x20,5
5114781   € 14,90

invece di
31,90
35,30

invece di
57,90
62,90

invece di
13,99
15,30



Pinza BBQ con punte in silicone
Grazie alle punte in silicone, la 
pinza è adatta per pentole e padelle 
con rivestimento antiaderente. 
Resistente ad alte temperature fino 
a +220°C.cm 30
5114015   € 15,60

Pinza da cucina „Profi“
Pinza da cucina versatile realizzata 

in acciaio inox con punte in silicone 
di alta qualità. Adatta per pentole e 

padelle rivestite. Termoresistente 
da -40°C fino a +230°C, 

cm 4,5x32,5
5113751   € 27,60

Paletta per hamburger „Texas“
con pratico occhiello da appendere. 
Fare attenzione di tenere il manico 
in legno lontano da oggetti caldi 
e fonti di calore, p. es. griglia e 
fiamme vive.cm 7,5x45
5113171   € 17,90

Paletta per hamburger „Texas“ 
corta con manico
con pratico occhiello da appendere. 
Fare attenzione di tenere il manico 
in legno lontano da oggetti caldi 
e fonti di calore, p. es. griglia e 
fiamme vive.cm 12x30
5113172   € 17,90

Paletta forata „Texas“
con pratico occhiello da appendere. 

Fare attenzione di tenere il manico 
in legno lontano da oggetti caldi 
e fonti di calore, p. es. griglia e 

fiamme vive.cm 13x45
5113173   € 22,10

UTENSILI PER BARBECUE
Pinza griglia/barbecue
Fare attenzione di tenere il manico 
in legno lontano da oggetti caldi e 
fonti di calore, cm 45
5113163   € 17,90

Pinza da cucina
Ideale aiutante per 

preparare e servire ali-
menti e per maneggiare 

facilmente cibi tagliati 
in piccoli pezzi, 

cm 22  5114219    € 11,20
cm 30  5110289    € 13,30

invece di
24,90
27,60

invece di
13,95
17,90



BBQ-Set „Arizona“ 16 pezzi
Con i set barbecue ARIZONA di KÜCHENPROFI siete 
pronti per la stagione.  Il set è composto da: un 
forchettone (cm 42), una paletta (cm 43), una pinza 
(cm 40), una spazzola per grill (cm 43), 6 spiedini 
(cm 41) e 6 spiedini fermapannocchie. Tutti gli uten-
sili sono di alta qualità e funzionali e vengono forniti 
in una valigia in allumino nera. Cm 43
5112832   € 85,70

BBQ-Set „Phoenix“ 8 pezzi
Con i set barbecue „Phoenix“ di KÜCHEN-
PROFI siete pronti per la stagione. Il set 
è composto da: un forchettone (cm 42), 
una paletta (cm 43), una pinza (cm 40), 
una spazzola per griglia (cm 43) e 4 spie-
dini. Tutti gli utensili sono di alta qualità e 
funzionali e vengono forniti in una valigia 
in allumino nera. cm 45x17x8,5
5113125   € 65,40

Posate arrosto, 
confezione da 2 pezzi
Il set è composto da 
1 forchettone (cm 28) 
e 1 coltello arrosto 
(cm 20/33), che 
facilitano il porziona-
mento di arrosti. 
5114332   € 49,95

Coltello bistecca 4 pz.
I robusti manici in legno di pakka 

si adattano comodamente alla 
mano. 5114330   € 65,10

PER AMANTI 
DEL BBQ

Grembiule da barbeque
Il grembiule da barbeque convince con i 
dettagli ben pensati, come il cappio laterale 
per appendere lo strofinaccio e le fettucce al 
collo e alla vita regolabili, che garantiscono 
una vestibilità personalizzata. Realizzato in 
pelle, un materiale comodo e facile da pulire, 
utilizzando un panno umido.
cm 70x83   5113818   € 169,90

invece di
59,10
65,40

invece di
58,90
65,10



Coltello cuoco G-02
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 20/33
4500902   € 105,00

Coltello Santoku con lama 
alveolata G-80 
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 18/30,5
4501319   € 115,90

Coltello per filettare G-20
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 21/33
4500920   € 106,90

Coltello verdure G-05
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 18/30
4500905   € 105,00

Coltello cuoco „Ranger“
forgiato a mano in acciaio 
speciale 420J2, ideale per 
cucina, campeggio e altre 
attività all‘aperto, cm 15/28
5114384   € 56,70

Coltello pane G-09R
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 22/35
4501061   € 105,00

Coltello cuoco „Farmer“ 
Il compagno ideale per cucina, 
campeggio e altre attività 
all‘aperto. cm 14,5/25
5114383   € 56,70

Affilacoltello Minosharp Plus 440/BR
Affilacoltelli Minosharp Plus per tutti i 

tipi di coltelli con lama con taglio 
su entrambi i lati 

4501001   € 61,90

PER UN TAGLIO
PRECISO

Coltello per disossare G-21 
realizzati in acciaio speciale 
Cromova 18 - cm 16/29
4500921   € 99,80

invece di
59,90
61,90



Ceppo coltelli magnetico
supporto portacoltelli con elegante piede in acci-
aio inox, perfetto attrezzo per il cuoco appassio-
nato che vuole unire praticità e design in cucina. 
Permette di afferrare direttamente, su entrambi i 
lati, fino a 10 coltelli con una lunghezza della lama 
massima di 23 cm, risparmiando tempo e senza 
dover inserire ed estrarre la lama dalle fessure del 
ceppo tradizionale. 
cm 28x9x25,5   5113808   € 104,20   Quercia

cm 28x9x25,5   5113809   € 104,20   Frassino

Coltello multiuso „Ceraplus“ 
lama in ceramica, cm 10/20   
 5113518   € 10,70

Coltello di alta qualità con una lama estremamente dura in ceramica 
zirconio. Il materiale della lama è resistente all‘acidità e alla corrosione, 

inoltre è inodore ed insapore. Il coltello è adatto al lavaggio in lava-
stoviglie e idoneo per persone allergiche.

CERAPLUS

Coltello universale „Ceraplus“ 
lama in ceramica, cm 13/23   
 5113519   € 15,80

Coltello Santoku „Ceraplus„ 
lama in ceramica, cm 14/26   
 5113520   € 18,95

Coltello cuoco „Ceraplus„ 
lama in ceramica, cm 15/26,5   
 5113522   € 18,95

Coltello cuoco „Ceraplus„ 
lama in ceramica, cm 20/31,5   
 5113523   € 32,30

Affilacoltelli diamante
Affilacoltelli manuale professionale 
in diamante a 2 fasi adatto per 
coltelli in acciaio inox e coltelli in 
ceramica, cm 5x19,5x7   
5112784   € 17,99  

Ceppo coltelli
con inserto setole flessibile. Adatto ai coltelli con 
una lama di lunghezza massima fino a 20 cm. 
cm 11x22   5112700   € 35,90   

CEPPO COLTELLI

Coltello da cuoco ZEN
I coltelli damascati di alta qualità, 
della linea ZEN, sono dotati di un 
nucleo in „VG10“, un acciaio inos-
sidabile giapponese di alta qualità, 
ricoperto da 18 strati di acciaio 
inossidabile morbido e duro ad alto 
tenore di carbonio su ciascun lato, 
creando una lama di Damasco a 
37 strati, resistente alla ruggine.  
cm 24/37,5   4501657   € 184,90   

cm 16,5/30   4501651   € 165,90

invece di
15,95
17,90

invece di
31,90
35,90



I taglieri eleganti sono realizzati in DURACORE, un materiale riciclato e sostenibile. La fibra di legno-carta ad alta resistenza unisce tutte le migliori 
proprietà: estremamente resistente anche alle alte temperature (fino a 180°C), lavabile in lavastoviglie, non rovina il filo della lama del coltello ed è 
particolarmente igienico - semplicemente il materiale perfetto per un tagliere. Pulizia: pulire il tagliere con un panno umido, con acqua calda saponata o 
in lavastoviglie; lasciarlo asciugare in posizione verticale. I segni di taglio visibili possono essere attenuati otticamente mediante un‘oliatura.

TAGLIERE DURACORE
Tagliere rettangolare „Duracore„
cm 23,5x16x0,7   
 5260774   € 19,99

Tagliere rettangolare „Duracore„
cm 29,5x20x0,7   
 5260775   € 25,99

Tagliere rettangolare „Duracore„
cm 34,5x24x0,7   
 5260776   € 30,90

Tagliere rettangolare con scanalatura 
„Duracore“  cm 38,5x27x0,9   
 5260777   € 39,99

Tagliere rettangolare con scanalatura 
„Duracore“  cm 44x29,8x0,9   
 5260778   € 51,20

Campana formaggio tonda con piatto 
Duracore  cm Ø22x7   
 5260790   € 69,70

Campana formaggio tonda con piatto Duracore
Bellisima campana per formaggio in vetro soffiato, che puó essere usata anche come 
insalatiera. Il piatto nero è realizzato in Duracore, un materiale riciclato e sostenibile. 
Questa fibra di legno-carta ad alta resistenza unisce tutte le migliori proprietà: estre-
mamente resistente anche alle alte temperature (fino a 180°C), lavabile in lavastoviglie 
come anche particolarmente igienica. 
cm Ø27x8,5    5260791   € 94,90

Tagliere da portata „Pebble - Duracore„
cm 31,8x17,8x0,9   
 5260782   € 23,90

Tagliere da portata „Pebble - Duracore„
cm 36,2x19,7x0,9   
 5260783   € 32,80

Tagliere da portata „Pebble - Duracore„
cm 49x20,7x0,9   
 5260784   € 39,99

invece di
82,95
91,80



Tagliere alto con scanalatura
Realizzato in legno di quercia da 
selvicoltura sostenibile. Le caratte-
ristiche del legno di quercia sono 
la lunga durata, la resistenza e la 
stabilità di forma. Il tagliere è dotato 
di un effetto antibatterico naturale, 
grazie alla notevole ricchezza di 
tannini. Non lavabile in lavastoviglie. 
cm 54x30x4
5113816   € 139,90

Tagliere alto 
rettangolare con scanalatura
Il tagliere alto con scanalatura per i succhi è un 
vero allrounder per l‘uso quotidiano in cucina. 
Utilizzabile su entrambi i lati e dotato di impugna-
ture laterali, che facilitano il trasporto. Il tagliere è 
realizzato in bambù, una materia prima a crescita 
rapida e da coltivazione sostenibile. Cura: pulirlo 
solo con un panno umido e lasciarlo asciugare 
in posizione verticale. Eccessiva umidità o 
differenze di temperatura possono provocare 
deformazioni, crepe e scolorimento. 
cm 45x25x4    5114641   € 55,40
cm 54x30x4    5114642   € 74,50

Realizzato in bambù, una materia prima naturale e rapidamente rinnovabile. L‘alternativa sostenibile al legno è robusta. La sua densità previene i tagli 
profondi, in cui si depositano germi e batteri. Pulizia e manutenzione: pulirlo solo con un panno umido e lasciarlo asciugare in posizione verticale. 

TAGLIERE IN BAMBÙ

Tagliere rettangolare con 
scanalatura „Eco Line“
cm 42x27,5x2   
 5112798   € 22,95

Tagliere rettangolare
cm 28x20x1,2   
 5112796   € 10,70

Tagliere rettangolare
cm 36x23x1,8   
 5112797   € 16,99

Tagliere rettangolare alto 
„Eco Line„
cm 40x25x3   
 5113202   € 39,50

Tagliere rettangolare con 
manico „Eco Line“
cm 38x20x1,2   
 5113203   € 11,99

Tagliere per pizza rettangolare 
con manico „Eco Line“
Realizzato in bambù, una materia prima naturale e 
rapidamente rinnovabile. L‘alternativa sostenibile al legno 
è robusta. Maneggevole, grazie al bordo inclinato. Ideale 
anche per servire in tavola. 
cm 51,5x32x1    5113586   € 24,40

invece di
49,99
55,40

invece di
22,10
24,40



Tagliere da portata con scanalatura „Friends“
I taglieri da portata „Friends“ sono perfetti per presentare con un tocco 
di design affettati, formaggi, carne e dolci prelibatezze. I taglieri in legno 
di quercia europea sono dotati di una scanalatura per raccogliere i 
liquidi. Gli utili incavi sul retro facilitano la presa. Lavare semplicemente 
a mano dopo ogni utilizzo e lasciare asciugare in posizione verticale. 
Oliare di tanto in tanto per evitare macchie e assorbimento di odori. 
cm 23x23x2,2   5120197   € 24,99
cm 33x23x2,2   5120198   € 34,99
cm 39x28x2,2   5120199   € 39,99

Coltello bistecca „Monaco+“, confezione 4 pezzi
I coltelli bistecca con lama liscia della linea „Mona-
co+“, realizzati in acciaio inossidabile di alta qualità, 
sono dotati di una lama particolarmente affilata e 
garantiscono il taglio perfetto della carne. I manici er-
gonomici si adattano comodamente alla mano. Lavarli 
a mano, non adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
cm 11/23,5   5120207   € 54,60

Coltello cuoco “Monaco+“
I coltelli della linea „Monaco+“, realizzati in acciaio 
inossidabile di alta qualità, hanno un buon bilancia-
mento tra manico ergonomico e lama affilata. Grazie 
alla durezza ottimale, la lama mantiene il filo più a 
lungo. La struttura particolare della lama garantisce 
un taglio senza sforzo. Lavare a mano, non adatto al 
lavaggio in lavastoviglie. 
cm 20/32,5   5120201   € 29,99
Coltello cuoco “Monaco+“
cm 15/28   5120202   € 24,99

Coltello universale con lama dentata “Monaco+“
cm 11/23,5   5120204   € 19,99

Coltello pane „Monaco+“
cm 23/36   5120203   € 24,99

PER GLI AMANTI
DEL BARBEQUE



BBQ-Set „Monaco+“, 3 pezzi
Il set è composto da due pinze e una 
paletta, tutte con pratico occhiello per ap-
pendere. Gli accessori, realizzati in acciaio 
inox, sono lavabili in lavastoviglie. 
cm 35,5/44/47,5   5120222   € 59,99

BBQ-Set „Monaco+“, 2 pezzi
Il set è composto da una pinza e una 
paletta con scalino, tutte con pratico 
occhiello per appendere. Gli accessori, 
realizzati in acciaio inox, sono lavabili 
in lavastoviglie, cm 35,5 
5120223   € 39,99

BBQ-SET MONACO+

Pinza BBQ „Monaco+“
La pinza BBQ, realizzata in acciaio 
inossidabile, è dotata di un pratico 
occhiello per appenderla. Lavabile 
in lavastoviglie.  cm 4,5x47,5   
5120218   € 24,99

Paletta BBQ „Monaco+“
La paletta BBQ, realizzata in acciaio 
inossidabile, è dotata di un pratico 
occhiello per appenderla. Lava-
bile in lavastoviglie.  cm 8,5x44   
5120219   € 22,49

Pinza BBQ „Monaco+“
La pinza BBQ, realizzata in 
acciaio inossidabile, è dotata di un 
pratico occhiello per appenderla. 
Lavabile in lavastoviglie.  cm 35,5   
5120220   € 19,99

Paletta BBQ con scalino “Monaco+“
La paletta BBQ, realizzata in acciaio 
inossidabile, è dotata di un pratico 
occhiello per appenderla. Lavabile in 
lavastoviglie.  cm 8,5x34   
5120221   € 22,49

Set 3 coltelli formaggio “Monaco+“
Il set, composto da un coltello per formaggio a pasta molle, un coltello per 
formaggio a pasta molle con lama forata e un coltello per formaggio a pasta dura, 
offre la soluzione ottimale per ogni tipologia di taglio. Questi coltelli straordinari, con 
custodia in cuoio (cm 25x28), sono il regalo perfetto per ogni amante del formag-
gio. Grazie al rivestimento antiaderente in colore nero e la struttura ben ponderata 
il formaggio tagliato non resta attaccato all‘utensile. Il manico piatto consente una 
presa sicura e maneggevole. I coltelli sono estremamente affilati, realizzati in acciaio 
inox e lavabili in lavastoviglie.  cm 21-26   5120104   € 65,99

invece di
59,90
65,99

invece di
36,50
39,99



Pietra per pizza rettangolare “Deluxe“
Questa stabile pietra refrattaria porta a casa tua l‘autentico 
godimento della pizza nella qualità del forno a legna. 
Grazie alla sua distribuzione ottimale del calore, compreso 
l‘assorbimento simultaneo dell‘umidità, la pietra refrattaria 
offre pizze croccanti in un attimo! La pietra viene riscalda-
ta in forno o sulla griglia prima dell‘uso. Il bordo rialzato 
impedisce la caduta della pizza.  cm 40x32x2   
5120173   € 44,30

Pala per pizza piccola
Con questa pala per pizza puoi infor-

nare e sfornare la tua pizza fatta in casa 
con facilità e in sicurezza. La pala ha 

un‘impugnatura unica che ricorda una 
pala da giardino. Realizzata in quercia 

europea di alta qualità ed alluminio. 
Adatta anche per infornare e sfornare 

pane e dolci.  cm 77x32x3,5   
5120175   € 37,80

PIZZA-BBQ

Rotella tagliapizza „Oslo+“
La lama affilata della rotella 
consente di ottenere fette regolari 
e di tagliare senza sforzo anche 
la crosta della pizza. Realizzata in 
legno di quercia europea e acciaio 
inossidabile.  cm 8x21,5   
5120179   € 19,99

Set 5 coltelli formaggio mini „Oslo+„
Dal cremoso brie al parmigiano duro, questo set di 
coltelli in acciaio inossidabile consente di gestire 
qualsiasi tipo di formaggio. I manici robusti in quercia 
conferiscono ai coltelli un aspetto esclusivo ed 
elegante. Un regalo imbattibile per i veri amanti del 
formaggio! Non adatti al lavaggio in lavastoviglie.  
5120225   € 59,99

Tagliere da portata tondo “Friends“
Grazie alla sua forma pratica tonda questo tagliere è adatto per 
qualsiasi situazione. Ideale per servire e presentare formaggio, salse, 
tapas o altri stuzzichini sfiziosi. Dotato di un‘impugnatura per un facile 
trasporto. Non adatto al lavaggio in lavastoviglie.  
cm 24x16,3x3   5120123   € 19,99
cm 42x29,7x5   5120122   € 74,99
cm 53x40,2x5   5120121   € 79,99

Coltello bistecca „Oslo+“, confezione 2 pezzi
I coltelli bistecca con lama liscia della linea „Oslo+“, realizzati in 
acciaio inossidabile di alta qualità, sono dotati di una lama par-
ticolarmente affilata e garantiscono il taglio perfetto della carne. 
I manici ergonomici in legno di quercia europea di alta qualità si 
adattano comodamente alla mano. Lavarli a mano, non adatti al 
lavaggio in lavastoviglie.  cm 13/24   5120210   € 34,99
Confezione 4 pezzi, cm 13/24   5120211   € 54,60

invece di
18,30
19,99

invece di
34,20
37,80

invece di
39,90
43,99

invece di
72,40
79,99



Guanto BBQ 1 paio „Texas“
I guanti BBQ di alta qualità, realizzati 
in pelle, vengono forniti nella taglia 
XL e sono dotati di un pratico gancio 
per appenderli.  cm 16x35   
5114701   € 26,70Guanto forno „Apollo„

Il guanto da forno „Apollo“, con pratico laccio 
per appenderlo, è comodo da indossare e 
offre una protezione affidabile contro il calore, 
grazie al rivestimento durevole e all‘isolamento 
termico. Realizzato in cotone, perciò lavabile in 
lavatrice a 40°C.  cm 37x17,5   
5111479   € 10,80

Pressa per hamburger BBQ con 
rivestimento antiaderente
Un attrezzo che aiuta anche il più impedito 
dei cuochi. La pressa per hamburger dà la 
forma giusta alla carne tritata (hamburger 
con diametro di 12 cm). La scanalatura non 
solo conferisce alla carne il tipico look da 
BBQ, ma riduce anche il tempo di cottura.  
cm 12x8    5113170   € 22,10

Foglio separa hamburger tondo con 
bordo ondulato, confezione 60
I fogli antiaderenti, con un diametro 
di 13 cm, sono ideali per una pressa 
per hamburger con diametro tra 11 
fino a 13 cm. Le polpette si staccano 
facilmente dalla pressa. I pratici fogli, 
resistenti al grasso, fanno sì che la 
carne mantiene la sua forma, consis-
tenza e rimane succosa. Ottimi anche 
per separare e congelare carne, salumi, 
formaggio ecc. in porzioni, senza che 
essi si attacchino. I fogli sono molto 
versatili, idonei al contatto con gli ali-
menti, inodori e resistenti al forno fino a 
220°C.  cm  Ø13    7330169   € 2,50

Panetto di cedro per affumicatura riutiliz-
zabile „Smokey“, confezione 2 pezzi
Nuovo modo per grigliare: tramite la cottura 
sui panetti in cedro („Plank-Grilling“) il 
pesce, la carne e anche la verdura ottiene 
un profumo affumicato inconfondibile. Prima 
dell‘uso mettere i panetti per circa 2-3 ore 
a bagno in acqua fredda.  cm 35x17x1    
5112253   € 11,40

Pinza cuoci pesce BBQ „Easy XL“
Chiunque usa la pinza cuoci pesce di KÜCHENPROFI ha 
un chiaro vantaggio. L‘attrezzo permette la preparazione 
di un pesce intero alla griglia. Grigliare e girare è facile, il 
cibo delicato non si sbriciola. Pratico: utilizzabile anche 
per grigliare fette di verdure come zucchine o melanzane.  
cm 15x36/53   
5113410   € 11,00

Piastra di sale rosa „BBQ“
Si tratta di una piastra di puro sale rosa 
del Pakistan. Ideale per cuocere la carne, 
il pesce o la verdura o per servire delle 
portate fredde a tavola. La piastra riuti-
lizzabile salva la temperatura per tenere 
le pietanze calde o fredde. Termostabile 
da -20°C fino a +470°C.  cm 20x10x2,5    
5113437   € 16,00

invece di
9,90
11,00

invece di
9,70
10,80

Pirofila da portata rettangolare con 2 manici 
“Worker“
Le mini pentole e  mini pirofile da portata con 
effetto ghisa, realizzate in ceramica resistente al 
forno e agli sbalzi di temperatura, sono ideali per 
la preparazione di contorni nel forno o microon-
de. Il materiale ceramico, accumula il calore 
e assicura che il cibo rimanga caldo a lungo. 
Lavabili in lavastoviglie.  l 1,5/cm 24x17x4,5   
5115073   € 26,90

Pirofila da portata quadrata con 
2 manici “Worker“
ml 500/cm 14,5x14,5x   
5115074   € 15,90



Oliera salvagoccia „Olio“
L‘oliera salvagoccia è dotata di 
un tappo versatore con sfiato. 
Realizzata in acciaio inossidabile. 
cm 8,5x17,5/cl  25
8350029   € 23,90

OLIO
ACETO Acetiera salvagoccia “Aceto“

Dotato di un tappo versatore con 
sfiato. Realizzato in acciaio inossi-
dabile. cm 8,5x18/cl  25
8350030   € 24,60

Oliera salvagoccia
L‘oliera salvagoccia è dotata di un 
tappo versatore con sfiato. Realiz-
zata in acciaio inossidabile. 
l 1/4   8350024   € 24,50
l 1/2   8350025   € 25,80
l 3/4   8350026   € 27,90
l 1      8350027   € 29,90

Oliera
Oliera disegno classico, in acciaio 
inox/rame, pratica e resistente 
L 1/cm 18,5
8410012   € 22,90

Dosaolio „Trattoria“
Il dosatore spray permette di dosare la 
quantità esatta di olio per condire ed 
aromatizzare p. es. insalate, pasta, carne 
o pesce. Il contenitore è realizzato in 
resina di alta qualità (capacità: 200 ml). 
Il nebulizzatore non è adatto all‘olio di 
oliva denso o oli aromatizzati con erbe 
aromatiche e spezie. cm 5x19/l 0,2
5111435   € 26,50   dosaolio
5111434   € 26,50   spruzzaaceto

Set dosaolio & dosaaceto ml 80
permettono di dosare la quantità 
esatta di olio/aceto per condire ed 
aromatizzare p.es. insalate, pasta, 
carne, pesce, ecc.
5114426    € 27,30

invece di
24,95
26,50

invece di
20,90
22,90



SALE
PEPE
Macina-/tritapeperoncino „Pepe“
dotato di un meccanismo speciale di 
taglio „AdHoc SchneidWerk“, che è stato 
progettato esclusivamente per la macina-
tura ottimale di peperoncini rossi secchi. 
Coperchio salvaaromi incluso. 
cm 4,5x20,5
5470844   € 31,40

Macinapepe o macinasale elettrico “Tropica“
dotato di una macina in ceramica di alta qualità „CeraCut“, che 
è inodore, insapore, inossidabile ed assolutamente resistente 
alla corrosione, con regolazione di macina continua da fine a 
grosso e lampada LED per un‘illuminazione ottimale. 6 batterie 
incluse.  cm 5x21,5
5470873   € 39,80

Macinapepe o macinasale elettrico “EP02“
cm 5x19 - Acciaio inox,Acrile
5470685   € 52,30

Tritapeperoncino/-spezie mini “Voyage“
dotato di un meccanismo speciale di 
taglio „AdHoc SchneidWerk“, che è stato 
progettato esclusivamente per la macina-
tura ottimale di peperoncini rossi  e spezie 
secchi. Coperchio salvaaromi incluso. 
Facile da riempire. cm 3,8x7,5
5470893   € 26,90

Mortaio rettangolare “Rocca“
Il mortaio Rocca, realizzato in ghisa massiccia, assomiglia nell‘uso a una mezzaluna. Le spezie 
ed erbe aromatiche vengono sminuzzate/pestate senza sforzo, tramite un movimento a dondolo 
del pestello. Il pestello con manico in pregiato legno di acacia è maneggevole ed efficiente. I pie-
dini in gomma antiscivolo garantiscono un arresto sicuro. Non adatto al lavaggio in lavastoviglie. 
cm 17x7,2x10,7   5471136   € 69,95

Macinapepe „Berlin“
I macinapepe/-sale Berlin, con macina originale 
Zassenhaus, realizzata in ceramica di alta qualità, 
offrono molti vantaggi, grazie alla struttura della 
macina brevettata: adatti per macinare pepe, sale 
ed erbe aromatiche essiccate. La macina è più dura 
dell‘acciaio ed assolutamente resistente alla corrosi-
one. Dotati di un grado di macinatura regolabile a 6 
livelli, da fine (1) a grosso (6). cm Ø6x18
5113508   € 35,90   pepe
5113509   € 35,90   sale

Mortaio „Premium“
Il mortaio ha dimensioni pratiche, il pestello 
sminuzza il contenuto in modo rapido ed efficace. 
Intelligente: il pestello è leggermente ruvido e cattura 
tutto, dal sale grosso ai semi di sesamo. 
cm 9x5   5111674   € 23,10
cm 13x8,5   5111675   € 35,10

Mortaio „Salomon“
Una decisione saggia! Il mortaio in granito SALOMON di Cilio 
è una risorsa per la tua cucina. Ottimo per pestare e ridurre in 
polvere spezie ed erbe aromatiche, p. es. per la preparazione 
tradizionale del pesto. Il granito naturale è insapore e non teme 
le sostanze acide. Pulirlo dopo ogni uso con acqua calda. 
cm Ø13/ kg2,6   5111396   € 36,20

invece di
47,90
52,30

invece di
63,50
69,95

invece di
29,90
31,40



Affettaverdure „Compact“ 
con lama regolabile a V 

e fermaverdure
La lama regolabile in continuo a 
forma di V, realizzata in acciaio 

speciale per lame, garantisce 
un taglio uniforme senza sforzo. 

L‘incavatura sul bordo inferiore 
dell‘attrezzo permette un appog-

gio sicuro sul bordo di contenitori 
e ciotole. Dotato di 2 inserti di 

taglio julienne, 1,5 mm e 6 mm. 
cm 11,5x6x32

5113795   € 37,20

TUTTO FRESCO...

Affettaverdure „Vario“ con 4 lame 
intercambiabili

Listarelle e fette uniforme, grattugiare 
fino e grosso. tutto è possibile con 
l‘affettaverdure Vario. Dotato di un 

fermaverdure, un contenitore di 
raccolta e regolazione dello spessore 

da 1mm fino a 5 mm. Il manico 
gommato assicura una presa sicura 

durante l‘uso. cm 39x12x11
5113423   € 41,00

Tagliaverdure Alligator 2 in 1
Il tagliaverdure, con lama aggiuntiva, taglia dadini o 
bastoncini à 6x6 mm e 12x12 mm. Ideale aiutante 

per tagliare le cipolle a dadini, visto che il contenitore 
per la raccolta del tagliato tiene tutto pulito e prot-

tegge gli occhi dalle lacrime. Le lame garantiscono 
risultati ottimi, precisi ed uniformi e sono particolar-
mente adatte per la preparazione di patatine fritte in 

casa. Adatto per lavastoviglie. cm 23x10,5x10
5210020   € 69,80

Spremilimone
Lo spremilimoni/-agrumi in resina 

di alta qualità è dotato di una scala 
graduata fino a 70 ml. Il beccuccio 

integrato facilita il versamento. 
Lavabile in lavastoviglie. 

ml 70/cm Ø9,5x8,5
5114549   € 6,30

Grattugia „Quadra“ L
 cm 9,5x6,5x21,5
5112886   € 14,10

Grattugia „Quadra Jumbo“ L
La classica grattugia quadrata, dis-
ponibile anche nella versione jumbo, 
ha una grattugia grossa per cibi crudi 
e formaggi e una grattugia fine per la 
frantumazione delle spezie, ecc.
cm 11x8x24,5
5112887   € 15,00

Spazzola pulisciverdure
Il manico in legno di faggio sta 
bene nella mano, la testina in setole 
naturali non trattate svolge un lavoro 
accurato nel rimuovere sabbia, terra 
e altro sporco, cm 13,5x5,5x4,5
5112284   € 6,80

invece di
33,70
37,20

Temperaverdure „Julienna“
Il temperaverdure di Küchenprofi, con i suoi coltelli estremamente affilati in acciaio spe-
ciale, trasforma verdure oblunghe, come carote, zucchine, ravanelli e cetrioli, in appetitose 
julienne senza fine (spaghetti). Dotato di 2 dimensioni di julienne, 2x3,5 mm e 2,5x5 mm 
e un fermaverdure/salvadita, che consente una tenuta sicura dall‘inizio fino alla fine. Ideale 
accessorio per la creazione di piatti freschi e saporiti e per 
le persone attente alla nutrizione. Nella confezione regalo 
è compreso uno spazzolino di pulizia. Lavabile in 
lavastoviglie,  cm Ø8,5x14,5
5114083   € 21,00



PER UN‘INSALATA 
PERFETTA

Tritacipolle „Quick“
Tritare cipolle, noci, erbe aromatiche, cioccolato, ecc. 
senza sforzo - nessun problema con il tritacipolle 
„Quick“, che, grazie alla sua lama ondulata e rotante, 
garantisce risultati ottimali. L‘involucro è apribile 
per una facile pulizia. Un recipiente di raccolta e un 
raschietto sono inclusi nella confezione. cm Ø9x25,5
5114559   € 25,50

Centrifuga per insalata “Grande“, 3 pezzi
Lattuga Iceberg, lollo rosso o bianco: con questa 
centrifuga per insalata basta un attimo per avere 
foglie asciutte! Composto da: ciotola, inserto forato 
e coperchio. La lavainsalata con meccanismo sem-
plice a manovella è un aiutante funzionale, che non 
può mancare in cucina. Il coperchio dispone di un 
apposita apertura per il ricambio dell‘acqua. Inoltre 
è smontabile per una facile pulizia. Ciotola ed 
inserto sono lavabili in lavastoviglie. 
l 6/cm Ø25x23    5114266   € 41,40
Centrifuga a manovella mini
cm 20x19,5/l 2,5    5112834   € 28,60

Dosatore „Toscana“ per olio spray
lo spray permette di dosare la 
quantità esatta di olio per condire ed 
aromatizzare p. es. insalate, pasta, 
carne o pesce. cm Ø5x19
5113734   € 29,20

Affettatutto „Turbo“ con 3 lame
impiego universale - senza energia elettrica, grazie all‘azionamento a 
cordicella. Questo attrezzo mutlifunzionale trita frutta, verdura, erbe 
aromatiche fresche, noci e formaggio duro in un batter d‘occhio. 
L‘inserto di emulsione, incluso nella confezione, è l‘accessorio 
perfetto per mescolare e rimestare salse, condimenti per insalata o 
zuppe fredde estive. cm Ø15x11,5
5113737   € 30,90

lame

Spremiaglio „Swing“
Lo spremiaglio „Swing“ è ideale 
anche per spremere lo zenzero.
5114270    € 20,60

invece di
27,90
30,90

invece di
23,40
25,90



Piatto fondo “Bloom“
cm Ø22x3,3
6250601   € 9,99

la serie Bloom è unica nel suo aspetto, la sua caratteristica 
è ispirata ai ciottoli levigati dall‘acqua e dal vento. Design 
semplice e moderno: tutto quello che serve per un pranzo, 
una cena, un bbq in terrazza, in giardino, in barca, all‘aria 
aperta. La serie è composta da 4 colori che possono essere 
perfettamente combinati. Realizzata in melamina, un materi-
ale resistente e durevole, leggero e antigraffio. Perfettamente 
impilabile e priva di BPA. Lavabile in lavastoviglie.

Piatto frutta „Bloom“
cm Ø24x1,8
6250605   € 9,99

Piatto piano “Bloom“
cm Ø28x1,8
6250609   € 11,20

Bicchiere “Bloom“
cm 11,9x8,5x10/ml300
6250617   € 8,80

APPARECCHIARE 
LA TAVOLA PER UNA 

GRIGLIATA

Bicchiere „Bloom“
cm 11,9x8,5x10/ml300
6250618   € 8,80

Ciotola tonda “Bloom“
cm Ø15,4x15,4x5,9/ml
6250626   € 7,50

Piatto fondo “Bloom“
cm Ø22x3,3
6250602   € 9,99

Piatto frutta “Bloom“
cm Ø24x1,8
6250606   € 9,99

Caraffa acqua „Flow“
La caraffa, con il suo volume 
di 1,5 litri (e il coperchio rimo-
vibile) si adatterà comodamen-
te alla porta del frigorifero.
cm 17,9x10,8x29/l1,5
6250202   € 22,50

Bicchiere bibita „Flow“
cm Ø8x8x10/ml200
6250203   € 3,70

Bicchiere bibita “Flow“
cm 8,5x8,5x12/ml275
6250204   € 4,99



FINALMENTE ESTATE

Piatto fondo “Silueta“
cm Ø21x4
6250808   € 9,99

Piatto frutta “Silueta“
cm Ø23x2
6250812   € 9,99

Piatto piano “Silueta“
cm Ø26x2
6250816   € 11,20

Mug/Tazza „Silueta“
ml 300/cm Ø8,6x8,5
6250820   € 8,80

Coppetta „Silueta“
ml 250/cm Ø11x4,5
6250824   € 6,10

Coppa portata „Silueta“
ml 750/cm Ø15,2x6,5
6250827   € 8,80

Insalatiera con 
coperchio “Silueta“
l 5/cm Ø30,1x12,7
6250840   € 30,50

Insalatiera con 
coperchio “Silueta“
l 4/cm Ø30,1x9,2
6250836   € 28,10

Coppa portata “Silueta“
l 3/cm Ø24x9,5
6250832   € 18,70

Posate insalata 2 pezzi
cm 28,5x7,9x2
6250844   € 9,99

usciamo e creiamo momenti indimenticabili con Silueta. Aggiungete stile e comfort alla vostra vita 
(all‘aperto). Silueta è una moderna gamma di stoviglie dal design olandese, durevole e sostenibile 
- realizzata in PET, un materiale sostenibile e riciclabile al 100%. I diversi colori della gamma Silueta 
possono essere meravigliosamente combinati tra loro. Silueta è anche leggera, impilabile e adatta al 
microonde (temperatura massima 150°C) e alla lavastoviglie.

disponibile anche in altri colori

Set posate con pratico 
clip “Silueta“, 3 pezzi
cm 20,2x4,3x4
6250804   € 12,40



Calice Gin Tonic „Botanic Glamour #1
Horscroft„, confezione assortita da 2 pezzi
I bicchieri sono adatti al lavaggio in 
lavastoviglie. cl 72/cm Ø10,7x21,8
3101755   € 34,95

Tumbler/Bicchiere Gin Tonic „Botanic Glamour #1 
Horscroft„ confezione assortita da 2 pezzi
I bicchieri sono adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
cl 71/cm Ø10,2x12,4    3101757   € 29,95

Botanic Glamour dona alle occasioni speciali un ambiente lus-
suoso con materiali pregiati e decori di grande effetto in elegan-
ti sfumature di colore.

BOTANIC
Calice Gin Tonic „Botanic Lights #3 - O. 
Hajek„, confezione assortita da 2 pezzi
I bicchieri sono adatti al lavaggio in lavasto-
viglie. cl 72/cm Ø10,7x21,8
3101762   € 32,95

Tumbler/Bicchiere Gin Tonic „Botanic Lights #3 - 
O.Hajek“, confezione assortita da 2 pezzi
cl 71/cm Ø10,2x12,4    3101763   € 27,95

Calice vino rosso „Lichtweiss #1 
Niggemeier“, confezione 2 pezzi
 cl 54/cm Ø9,3x22,5
3101864   € 12,95

Calice vino bianco „Lichtweiss #1
Niggemeier“, confezione 2 pezzi
cl 40/cm Ø8,3x22,5
3101865   € 12,95

Lo straordinario design di „Lichtweiss“ dà vita alla 
tavola. Grazie a questo design, il carattere del vino 
si sviluppa in tutte le sue sfaccettature. I bicchieri 
della linea „Lichtweiss“ sono adatti al lavaggio in 
lavastoviglie.

Calice champagne „Lichtweiss #1 
Niggemeier“, confezione 2 pezzi
cl 23/cm Ø6,5x22,5
3101867   € 12,95

Bicchiere acqua „Lichtweiss #1 
Niggemeier“, confezione 2 pezzi
cl 51/cm Ø9,3x11
3101866   € 9,95

L t di i d i di Li ht i “ dà it ll

LICHTWEISS

Calice vino rosso  „Organix #1 
Bohnenberg“, confezione da 2 pezzi
cl 57/ cmØ9,4x23,6
3101868   € 32,95

Calice vino bianco  „Organix #1
Bohnenberg“, confezione da 2 pezzi
cl 38/cm Ø8x22,7
3101869   € 32,95

Bicchiere acqua „Organix #1 
Bohnenberg“, confezione da 2 pezzi
cl 54/cm Ø9,3x12,4
3101870   € 22,95

I calici e tumbler della linea „Organix“ vengono realizzati fino 
al 45% da vetro riciclato e stampati con colori organici. Il 30% 
dell‘imballaggio innovativo è realizzato con erba a crescita ra-
pida. La collezione Organix è adatta al lavaggio in lavastoviglie.



Bicchiere birra weizen „Brauchzeit 
#1 - Andreas Preis Orso & Gufo“, 
confezione assortita da 2 pezzi
Il set viene fornito in elegante 
confezione regalo. I bicchieri sono 
adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
cl 65/cm Ø7,5x25,4
3101716   € 34,95

Calice birra „Heldenfest #10 - Kordes“
„Heldenfest“ è un tributo agli eroi moderni 
della vita quotidiana: versatili e virtuosi, forti 
e delicati, memorabili e unici - proprio la 
materia di cui sono fatti gli eroi. Lavaggio a 
mano consigliato. 
cl 39/cm Ø7,5x25   3101266   € 19,95

Calice birra „Heldenfest #14 - 2Percent“
cl 39/cm Ø7,5x25   3101270   € 22,95

Bicchiere birra Pils „Brauch-
zeit #3 - Andreas Preis Orzo“, 
confezione 2 pezzi
Il set viene fornito in un‘elegante 
confezione regalo. I bicchieri 
sono adatti al lavaggio in lavas-
toviglie.  cl 37/cm Ø7,5x18,3
3101722   € 32,95

BBQ PARTY

Bicchiere grappa „Heldenfest #11 
 è un tributo agli eroi moderni della 
vita quotidiana: versatili e virtuosi, 
forti e delicati, memorabili e unici.  
cl 5/cm Ø3,5x11,3
3101360   € 16,95
Bicchiere grappa #10 - Kordes“
3101359   € 16,95

EER

Bicchiere birra weizen „Brauchzeit 
#2 - Sonja Eikler Volpe & Lupo“, 
confezione assortita da 2 pezzi
Il set viene fornito in elegante confe-
zione regalo. I bicchieri sono adatti al 
lavaggio in lavastoviglie. 
cl 65/cm Ø7,5x25,4
3101717   € 34,95

Calice aperitivo Aperizzo „Sommerrausch 
Deluxe #17 - S-J. Zavala“, confezione 
assortita da 2 pezzi. Il set viene fornito in 
un‘elegante confezione regalo. I calici sono 
adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
cl 54/cm Ø8,3x22,5
3101277   € 34,95

Bicchiere grappa #14 - 2Percent
3101363   € 16,95

Bicchiere Whisky „Deep Spirits #1 
Bohnenberg Mountain“
„Deep Spirits“ - un tributo all‘artigianato, 
che mostra tutte le sue abilità con forme 
pioneristiche, elaborate tecniche di rilievo e 
precisione. Il decoro „Mountain“ colpisce 
per uno scintillante massiccio di ghiaccio 
,che si erge dal fondo del bicchiere. Lava-
bile in lavastoviglie.  cl 41/cm Ø9,6x9
3101656   € 17,95

Calice Spritz „Sommersonett #2 - Xavier 
Esclusa Trias Tropeolo & Magnolie“, confe-
zione assortita da 2 pezzi. Il set viene fornito 
in elegante confezione regalo. I calici sono 
adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
cl 54/cm Ø8,3x22,5
3101218   € 32,95

Calice champagne Champus 
„Goldnacht #27 - Halim“. 
Il calice viene fornito in elegante 
confezione regalo. Lavaggio a 
mano consigliato.  cl 20/cm 
Ø7,2x24   3101546   € 22,95

Bohnenberg 
Mountain



Piatto da bistecca/portata tondo „Worker“
cm 30x22x4,5  5113868   € 32,30

Piatto da bistecca/portata tondo „Worker“
cm 25x18x4  5113867   € 24,99

Piatto da bistecca/portata rettangolare „Worker“
cm 30x22x4,5  5113870   € 32,30

Piatto da bistecca/portata rettangolare „Worker“
cm 25x18x4  5113869   € 24,99

Piatto piano con rilievo „Coffee & More„
Il piatto fa parte della serie Coffee & More, che 
Sagaform ha progettato in collaborazione con la 
designer Margot Barolo. Il design è un flirt con il 
linguaggio diretto e giocoso degli anni ‚70. 
Adatto a microonde e lavastoviglie. 
cm Ø27x2   4304269   € 19,30

I piatti da bistecca/portata „Wor-
ker“ sono perfetti per veri uomini 
e veri maestri del BBQ! Bistecche 
succose, deliziosi hamburger, ma 
anche pesce e verdure possono 
essere impiattati con stile su 
questi piatti unici. I piatti colpis-
cono per il loro design innovativo 
e la sensazione rustica e ruvida. 
Sia per la preparazione che per il 
mantenimento in caldo, i robusti 
piatti in ceramica possono essere 
utilizzati in forno o sulla griglia, 
utilizzando il calore indiretto.

Tazze caffè con rilievo „Coffee & 
More“ in confezione assortita da 
4 pezzi, realizzate in stile vintage-
chic anni ‚70. Impilabili. Adatte 
per lavastoviglie e microonde. 
cl 10/cm Ø5,5x7
4304199   € 25,90cm Ø20x2   4304170   € 13,80

Insalatiera con rilievo „Picnic“, 
La bellissima insalatiera „Picnic“, 
realizzata in acrile, è l‘ideale per 
un picnic, un pranzo o una cena 
all‘aperto, per la barca o la rou-
lotte. Grazie alle sue dimensioni 
è perfetta per tutte le occasioni. 
Durevole ma non lavabile in lavas-
toviglie.  l 3/cm Ø26x12
4304314   € 34,20

Brocca con rilievo „Picnic“, 
Ideale per un picnic o una speciale 
cena all‚aperto. Robusta ma non 
adatta al lavaggio in lavastoviglie. 
l 1,2/cm Ø18x17,5
4304246   € 28,50

Piatto piano con rilievo „Picnic“, 
confezione 2 pezzi, Ideali per 
un picnic o una speciale cena 
all‚aperto. Robusti ma non adatti 
al lavaggio in lavastoviglie. 
cm Ø26
4304241   € 28,50

Posate insalata 2 pezzi „Pic-
nic“, Il set di posate insalata è 
composto da un cucchiaio e una 
forchetta e si abbina perfettamente 
all‘insalatiera Picnic. L‘ideale uten-
sile per un picnic, un pranzo o una 
cena all‘aperto, per la barca o la 
roulotte. Robuste ma non lavabili 
in lavastoviglie.  cm 7x27
4304313   € 13,00

Piatto snack rettangolare, 
I piatti snack di alta qualità, realizzati 
in legno d‘acacia, sono ideali per uno 
spuntino sostanzioso, un‘accogliente 
serata barbecue o una cena rustica.  
cm 26x17x2  5114308   € 16,60
Piatto snack rettangolare
cm 35,5x23,5x2  5114309   € 27,70

PARTY SNACK
Piatto snack tondo, 
I piatti snack di alta qualità, realizzati 
in legno d‘acacia, sono ideali per uno 
spuntino sostanzioso, un‘accogliente 
serata barbecue o una cena rustica.  
cm Ø25x2  5114311   € 22,30
Piatto snack tondo
cm Ø30x2  5114312   € 27,70

invece di
24,90
27,90

invece di
25,50
28,50

invece di
29,30
32,30



Bicchiere Whisky oscillante 6 pezzi
Il classico bicchiere da whisky in vetro soffiato 
ma… la base arrotondata rende il bicchiere 
basculante. Attraverso il fondo rotondo, il liquo-
re ondeggerà delicatamente avanti e indietro. 
cm Ø8x9   4302967   € 31,80

Cubetto refrigerante riutilizzabile, 
confezione 9 pezzi
cm 2x2x2   4303628   € 21,90

Set da vino “Bardolino“, 3 pezzi
composto da un coltello da cameriere 

con 3 funzioni (cavatappi, levacap-
sule, tagliacapsule), salvagoccia e 

tappo. Fornito in un elegante cofanetto 
in legno laccato nero. cm 16,5x9x3

5113643   € 25,20

Piatto ardesia „Formaggio“, 
Ideale per servire in modo elegante un 
piatto di formaggi, come alternativa al 
dolce. Ultilizzabile anche per un buffet 
o come un set americano. 
cm 30x20x0,4  5113335   € 6,30

Piatto ardesia „Formaggio“
cm Ø30x0,5  5113336   € 7,40

Paramosche/Coprivivande „Primavera“ 
Protezione efficace per tenere lontano 
mosche, insetti o zanzare. Ideale per 
mantenere i cibi freschi e puliti durante 
l‘estate. Riutilizzabile, pieghevole e 
salvaspazio.  cm 31x31x21  
5113923   € 6,10

Boccale „Moscow Mule„ martellato, 
Un bicchiere in acciaio inox all‘interno 
e placcato in rame lucido all‘esterno, 
pensato appositamente per il cocktail 
Moscow Mule. Non adatto al lavaggio 
in lavastoviglie.  cm Ø9,5x10  
5113685   € 21,00
Boccale Moscow Mule
cm Ø9,5x10/ml 450  
5113684   € 21,00

PARTY TIME
Cucchiaio cocktail con 
cannuccia, confezione 
da 6 pezzi, 
I cucchiaini da cocktail con 
cannuccia fanno una bella 
figura in ogni bicchiere. I cuc-
chiai in acciaio inossidabile 
lucido di colore oro sono per-
fetti per mescolare e gustare. 
Inoltre sono un‘alternativa 
riutilizzabile e sostenibile alle 
cannucce usa e getta.  cm 20  
5114473   € 27,80

Bar-Set „Manhattan“, a 5 pezzi, 
Il bar set contiene una selezione di attrezzature, che non 
dovrebbe mancare in nessun bar, sia professionale che a 
casa. Il nucleo è lo shaker (500 ml), realizzato in acciaio 
inossidabile con rivestimento color rame. Il kit include 
inoltre un colino cocktail, un misurino bar doppio (cl 2/3), 
una molla per ghiaccio e un cucchiaio da cocktail. Iniziate 
subito o regalate il kit cocktail a barman ambiziosi!  ml 500  
5114456   € 52,40

Bicchiere grappa; assortito, 
Bicchieri in acciaio inox all‘interno e placcati 
in rame lucido o martellato all‘esterno. Non 
adatti al lavaggio in lavastoviglie.  cl 6/cm 
Ø4x4,5  5113666   € 8,00

invece di
5,70
6,30 invece di

5,60
6,10

invece di
48,70
52,40

invece di
24,99
27,80



Griglia da tavola „Style“
Il potente elemento riscaldante 
garantisce un riscaldamento 
rapido. Bistecche, spiedini di 
verdure, salsicce e simili trovano 
spazio sufficiente sulla piastra grill 
ampia, dotata di un rivestimento 
antiaderente di alta qualità.
220-240 V - 50/60 Hz - 2000 watt
5114237   € 189,00

Padella BBQ
per la preparazione di 

contorni sulla griglia o nel forno 
o grazie al supporto in legno 

può essere portata direttamente 
a tavola con stile, cm 32x22x3,5 

5114292   € 47,70 Of
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Grill da tavola Low-Fat
con corpo in acciaio inox e separata regolazi-
one della temperatura della piastra superiore 
e inferiore, fino a 230°C. Il grill è dotato di un 
contaminuti (durata: 99 min.), display LED con 
indicazione separata della temperature delle 
due piastre ed indicazione del contaminuti. 
Maniglia con blocco altezza da 1 a 9,5 cm. 
Le due piastre con rivestimento antiaderente 
(1 liscia e 1 a griglia - 27x24 cm) sono 
estraibili e quindi facili da pulire. 
Dati tecnici: 1800 W - ~230 V - 5,3 kg. 
cm 37x36x14,5
5350141   € 186,50

Forno Olandese BBQ
pesante pentola tonda 
di ghisa, dotata di un 

coperchio curvo con una 
flangia di mezzo pollice

attorno al bordo, originaria-
mente utilizzata su fuochi 
da campo o sulle braci. l 

3,5/cm Ø24
5114294   € 79,99

CUCINARE CON STILE

Griglia PG 4.4 con 2 piastre
Griglia elettrica da tavola per carne, verdure, formaggi, bruschette, panini e 
wafer con interruttore di temperatura regolabile da 150° a 250°C. Due piastre 
antiaderenti removibili con due superfici, 
una per grigliate, una per wafer.
Misura di una piastra: cm 36 x 23
Superfice totale utile con 
piastre aperte: cm 36 x 46
5350051   € 218,40

invece di
42,99
47,70

invece di
199.-
218,40

invece di

171,00

189,00


